

遭流感侵袭，高速男篮78:94不敌上海

# 季后赛之路上，又挖了一个坑

人声鼎沸的省体，挡不住鸡年的倒春寒。

誓与领头羊上海一争高下的山东高速男篮，没被对手吓着，却在伤病潮面前吃了一闷棍，78:94，高速男篮遭遇了鸡年主场首败。因为流感侵袭，攻防两位核心丁彦雨航与睢冉，在冲击季后赛的关键时刻，都没能拿出最佳的状态。攻不进，守不住，在急躁与无奈之中，球队不得不咽下一场脆败，季后赛前景，已经变得不再乐观。

本报记者 刘伟

## 伤病来袭 人算不如天算

休息两天之后，丁彦雨航的高烧仍旧没有退去的迹象。祸不单行的是，这波流感还波及了球队另外一员大将睢冉，加上手腕伤势尚未痊愈，睢冉的状态可想而知。

“球队目前困难很多，两位主要队员受到了流感的困扰，并出现了发烧的症状，对球队整体战斗力影响很大。”凯撒直言，“小丁这几天一直在发烧，比赛日上午还烧到了三十八度五，睢冉这两天也有些发烧。”

因为身体状态不佳，带伤作战的丁彦雨航出场时间被严格控制，还被切割得支离破碎。在23分钟多一点的时间里，小丁每一次发力都显得发虚，脚下移动以及整个人的专注度大打折扣。最终，他仅贡献了10分1个篮板，却出现了3次失误。

失去小丁这个主要进攻点的高速男篮，从开局便被上海队牢牢牵制住，半场过后，球队已经给自己挖了一个24分的大坑。

中场调整之后，高速男篮下半场的进攻有了起色，在现场观众不离不弃的呐喊助威中，他们在第四节还剩八分多钟的时候，一度将比分追至只差10分。然而咬牙之际，状态不佳的高速男篮，攻守两端在上海队面前疲于奔命，最终不得不接受一场完败。

## 群龙无首 “无核”惹人忧

“我们这场比赛的防守还是不错的，让对手只得到了94分，经过中场的应变，我们甚至在下半时还赢了对手8分。”凯撒说，“不过，上半场我们落后太多，全场只得到78分，根本赢不了球。”

平心而论，即便缺少了小丁、睢冉两员大将，对内线厚度尚可、双外援同时在场的高速男篮而言，仍旧有同上海掰手腕的底子。只可惜，在球队最需要一个核心人物的时候，没有人能站出来。

汤普森依旧有14分20个篮板的两双表现，勤勤恳恳老黄牛般的表现无可指摘，倒是小外援邓特蒙持续无厘头式地强突、硬投，惹来不少争议。全场，邓特蒙18投5中，很多投篮机会的选择，让人摸不着头脑。

赛后，凯撒也委婉地表达了自己的不满。“我们此前太依赖小丁的个人表现，当他突然失去状态时，全队都很不适应。”凯撒说，“现在我们除了选择相信邓特蒙，没有别的办法，他已经是本赛季第三位小外援，我们没有找到比他更好的选择。尽管他目前的表现没有达到教练组的预期，但我们还是只能去相信他。”

发布会上，凯撒丝毫没有掩饰自己对上海男篮的羡慕，“他们选择了两位优秀的外援，两位外援又同全队产生了良好的化学反应。他们自始至终都保持了健康，没有大的伤病，看他们一路打得多顺。”

流感侵袭，无核之痛，在冲击季后赛最关键的时刻，凯撒遭遇了严峻的考验，“我们得接受现实，我们要去努力调整，这就是生活。”

## 强敌林立 季后赛前景几何

接连输掉同辽宁、上海的两场硬仗，流感的侵袭，让高速男篮冲击季后赛的前景变得不再那么乐观。

本轮四川、北京双双赢球，这样一来，高速男篮前期辛苦建立起来的两个胜场优势瞬间变成了一场。在同北京两场交锋中，高速男篮一胜一负，小分不占优势；在同四川的首次交



被流感困扰，不仅小丁状态不在，高速全队也都没了状态。 本报记者 陈文进 摄

手中，高速男篮主场输球，接下来客场面对卫冕冠军，凶多吉少。这意味着，一旦被对手在战场上追平，高速男篮极有可能跌至第九。

从赛程安排上来看，最后四场，高速男篮将先后面对福建、四川、新疆和青岛，其中与四川、新疆这两队难啃的骨头都

是客场作战，取胜难度很大，面对福建、青岛这两支无缘季后赛的球队，对手没有战绩压力，打得放松，保不准会打出高水平，加上高速男篮遭遇伤病侵袭，胜负几何，扑朔迷离。

比起山东，北京最后四个对手难度更大，他们要先后面对辽篮、上海、福建和四川。四川的赛

程最有利，除了山东、北京两战难度大点，对八一、天津，胜算都很大。对高速男篮而言，不想被北京以小分优势挤掉，还得破釜沉舟，完成自我救赎。

就像凯撒最后时刻所说，“我们还没资格谈论季后赛对手是谁，现在还是集中全部精力，力保一个季后赛席位再说。”

中国人寿山东省分公司  
恭祝全省人民  
新春快乐、幸福安康

中国人寿保险股份有限公司 山东省分公司  
China Life Insurance Company Limited Shandong Branch  
济南市泺源大街88号

中国人寿  
CHINA LIFE  
相知多年 值得托付